

远离世锦赛的日子,丁俊晖找乐子

# 小晖计划在英国按揭买房

谢菲尔德激战正酣,已是局外人的丁俊晖却为自己找乐子,“一个赛季结束了,现在这个时候,什么都不去想,什么也不用想。”丁俊晖和朋友们,开车上路享受英国的小镇生活。

休整半日,丁俊晖本周二去约克郡转了一日。英国的美食有限,约克郡的布丁算得上比较出名的一种。“刚来英国的时候,觉得一切太安静,但慢慢习惯了,反而更喜欢这种氛围。”除了想念家人和地道的中国菜,丁俊晖很适应英国的生活。他甚至已经开始考虑购置房产,“不买太大的,我们跟地产经纪人看了好几家,还没

有特别中意的。”一旦觅到合适的房子,丁俊晖还将每月按揭还款,“所以更要好好打比赛挣奖金了。”

约克郡归来,小晖足不出户在家休整。除了晚上看看世锦赛的电视转播,他仍旧钟情打游戏,“就要回国了,还有很多东西要打包。”而吃饭的问题,就交给好朋友解决。任浩江与张萌两人每天都会去市场采购,“蔬菜、肉、鸡蛋、大米饭,我只等着吃。他俩的水平还不错。”

此外,从英国传来消息,下赛季斯诺克大师赛即将落户上海(原温布利),已把家安在上海的丁俊晖将在家门口挑战这项赛事,这是他夺冠

的大好时机。至于下赛季的目标,丁俊晖已经把它放在了击败奥沙利文身上。

5月中旬,丁俊晖将会出席在广东东莞进行的全国斯诺克排名赛,本赛季的最后一站他将在东莞收尾。

问小晖回国之后的计划,他没有片刻犹豫,“见见亲戚朋友,然后好好上学。”

根据经纪公司与中国交大的初步计划,丁俊晖拟在5月底回到校园。学校为他安排了中国语言文学、世界历史、中国历史等入门课程,主要是在第一年补基础。“上学比打球更有新鲜感,我会好好珍惜这个机会。” 华文



丁俊晖世锦赛夺冠墨菲,但17岁的他是继台球皇帝亨德利以及火箭奥沙利文之后第三年轻参加正赛的选手。

中合

## 世锦赛首轮上演大腕的葬礼

斯诺克世锦赛北京时间昨天结束首轮比赛,16名选手晋级下一轮。回顾首轮赛事上演了一幕大腕的葬礼。

自1977年扎根克鲁斯堡剧院至今,就有一个奇怪的“克鲁斯堡魔咒”存在:首次在克鲁斯堡夺冠的选手,不可能在第二年卫冕成功。2006年首次夺冠、卫冕冠军多特在首轮以总比分7:10不敌同胞麦克洛奇,首轮即遭到淘汰,“魔咒”第16次应验。

此外,马克·威廉姆斯是2000年以及2003年的冠军,却在与“海盗”斯威尔的比赛中不敌对手,黯然出局;达赫

迪临时世界排名排在第二位,作为1997年的世锦赛冠军,他首轮7:10不敌爱尔兰新星马克·艾伦;第四位首轮出局的世锦赛冠军是今年已50岁高龄的史蒂夫·戴维斯,他在首轮不敌41岁的帕洛特。

此外,新人大放异彩也是世锦赛的一大特色。首轮比赛,爱尔兰小将艾伦击败达赫迪,顿时名声大噪,这位21岁的小将在2003年才转为职业选手。80后球手罗伯逊首轮以10:5大胜瑞恩·戴,下一轮他将迎战火箭。值得一提的是,罗伯逊曾在本赛季两次击败火箭。

虽然特鲁姆普不敌2005

## 联盟杯 卫冕冠军一球小负宿敌

快讯 北京时间昨天凌晨,2006/2007赛季欧洲联盟杯半决赛首回合展开争夺,塞维利亚客场0:1不敌奥萨苏纳,不莱梅客场0:3完败于西班牙人。

塞维利亚近8次做客奥萨苏纳未尝胜绩,仅取得2平6负的成绩。昨天比赛中,奥萨苏纳在第55分钟取得领先,戴维·洛佩斯右路任意

球传中,从皇马租借来的索尔达多头攻顶入远角。塞维利亚防线弱不禁风,此后又多次被奥萨苏纳觅得射门良机,幸好对手射门不精才没使比分扩大。

在另一场比赛中,不莱梅的维泽在第58分钟时冲出禁区绊倒塔穆多,被红牌直接罚下,少一人作战的不莱梅客场0:3完败于西班牙人。(斯科)

## 今日挑战延边队 舜天面临一大堆问题

快讯 (记者 吕远)经过近12个小时的长途跋涉,江苏舜天于昨天凌晨抵达吉林延吉。今天下午3:00他们将在人民体育场挑战延边队。今天当地的最低温度只有1℃,且有5级左右的风力,这对舜天来说是一个非常大的考验。

舜天昨天上午进行了赛前训练,因气候关系,场地草坪不是很好,比较硬。此外,

舜天入住的酒店目前正在搞装修,噪音较大,对运动员的休息也有一定影响。

延边队中大多是朝鲜族运动员,他们在比赛中斗志旺盛,作风硬朗,拼抢凶狠,勇猛顽强,特别是该队主场气氛也十分火爆。这场比赛对舜天来说确实是一场硬仗。

南京体育场(FM104.3)从今天下午4:00开始将现场直播下半场的比赛。

## “珠峰铁人”开始民间海选

快讯 近日,科龙空调联手西藏登山队共同启动了“珠峰火炬传递助威行动”,开始向全国广发英雄帖,海选民间超级“珠峰铁人”登顶珠峰。

从即日起,活动主办方将广发“英雄帖”——珠峰铁人竞选报名表,精选出万名“珠峰铁人”,最后选出10名全国顶尖高手,成为正式的

科龙空调珠峰登山队员,于明年5月沿西藏登山队奥运火炬珠峰传递路线,登顶珠峰。这10名队员每人将获得价值3万元的奖品的使用权。

同时,主办方将通过抽奖的方式,组成一支88人的助威队于今年6月底赴西藏旅游,还将组建一支“世界之巅科普队”到西藏进行系列科研、科普活动。

中国木地板行业影响力十大品牌 北京钓鱼台国宾馆总统套房选用木地板 中国国家免检产品 中国环境标志认证产品 美国木材协会荣誉会员 通过ISO9001国际质量体系认证 通过ISO14001国际环境管理体系认证 德国圣象漆中国友好战略合作伙伴

# 金钢鹦鹉武鸟地板

### 实木 实木多层 仿古 强化

## "幸福中国"千万超级特惠大行动

### 金钢鹦鹉木地板全国各营销服务中心喜悦登场

### [2007年4月28日-5月19日]

- 购30平方米送现金200元
- 购50平方米送现金300元
- 购70平方米送现金500元
- 购90平方米送现金780元

### 全场7.8折,另有礼品赠送



金钢鹦鹉荣誉出品  
The Product Made By COCKATOO

8008301501  
www.cockatoo.cn

南京金陵装饰城地板厅w42号  
南京金盛装饰城地板厅2楼27号  
南京金盛国际家居桥北店2楼B55号

电话: 025-86502613  
电话: 025-86507428  
电话: 025-85051655

本次公益活动解释权归金钢鹦鹉(中国)品牌营销中心